IPOE P5 Arduino
Bl EEEEEzR A

ANzm LE#
MK {Z M

108/7/15




s Rm{E A S2EFE N8

B2 MEE
B . BRI =B RFA
wSRE
81~ <X B1RFFKEF
92~94 * % B 1 & s IR
e

IPOE P5 Arduino #* 5 § 475 #8 % 4
IPOE P54 45w #3 % 4

iPOE Al 45 B 4 g ¥ 2 3g 4 1%
Arduinoik & "edr 41 F ¥

B -

%,}g\\;ﬂ";ﬁﬁ:i;&ﬁjﬁ Ema”:
8051k 1 22 § ¥ " .
A5 ; jiader168@gmail.com
zéa': - B HT NEpRcR o AR PRy -
= % Topic® 4a % ﬁ@%ig*lg - o

? 4 9\'5‘: A 1 %Ef’ff &\ﬁ% 4&17" ‘g’ kh\ H
A TDK i o ik 1,3 & Zhe A
ar W



a 12 A

B2

108%7H15

9:00 ~ 10:30

EIREE MR A0 2T
vond Bl Z g3 Arduino

10:40 ~ 12:00

mBlock4:J]/)\art

=]

ALIMNR B TEE

%
5

13:00 ~ 14:00

g Ems

14:10 ~ 16:00

EME+LHE (EEREE

R ARE

/N4 )

fEENEE+E75 ( Blh#H )




RIEIEXE

R mERNESREER N




hERE A% fif

. RIBET

i

il EEEAESE © 0102401
il EECRER(E © $3,990

T
I\l
ebl g (i

T
o UO:: cc:r. i ua

A I %

iPOE PSRl T AL 28 A %ﬁé
LM " E

iPOE P5 Arduino ## B S rE I A KA
FAERRINRE MCagebot) S8 E LA
K> EBHERBIERER Bl
B] L{iE F Cagebot T ARITE(E LGNS ° A
REHREE  ARBIFAIEIEA o




By EE---mBlock 41

« mBlocka—#E A Scratch2.0 ( i &I T
'%'BJEMlTEﬁﬁx ) Eﬂﬁxﬁ"] = ﬂ:/'ﬂ__jf_bnin

/7 DA

EA B=g °

. mBIocka%ﬁ(?scratchﬁ’]i\ S
EATIEEF S NMERE AR - 1% e
TLM?%L sAVRK FER IV EE - 1250 F5iE

- LED{EF SR8 L - RIETT AR A
E@%E_bnin




Maker X
iPOE P5 Arduino

B ESEHSAETHER
E5% - PN0O4S8

E& | MRE

BEEEME  $300

FERE !
1. ZZEMA iPOE P5 Arduino B 88 AEt% 28 AZE TS ° $ A Arduino E1TRABoHZH] > UBIHEEEE Scratch

(mBlock) ETTEREBRNITHES > BBB/ABGHBENSI TR 1270 BEBHERNRERLSS
PIA BB ©

2. EBELR POEBRENFA ABHIZW LED - LHMTE  HARE  EIRADAASES 0
SRS B ©

8-, ‘/Q
/ 2 Qq
o R J‘

//—\‘

| P

IPOE PSR B 2 aEME RS A 7/ df \
o N

* O

v

A



pHIRENRIBREAN

E.S?EE%&FEET B45 MNEL - SREPTUAH
7M n|:|°

http://210.70.131.46/cagebot.zip

. THREBHEEE=EAENK - BPU

NREBEBRBEENERZ - FHLIE
— 7code\ + % 4 b A2 5
— I7mblock_Ext\ i % 3 & # A~ T

AN ’ x‘\;‘—;‘f 3
— —7tools\i* £ 1 E #ix 48 o
iPOE PSR B AEHESS A Ghe-



http://210.70.131.46/cagebot.zip

SRTEFHBYIFT

B E AR

52

%3

= B2 : mBlock

=l & B/ \EE

5 ba

BFIRE(HEEEEE)

2-7-2 ERzm—BrE

2-7-3 tTER#BRa—/\EE

2-7-4 BEANEMER

2-7-5 ZE¥LED—HEIE
3-2 FREEZEHAIFREZEG]

3-3-2 #IMREIRE

3-4-1 OFFEN

3-4-2 B - J\FEE 0
3-5 FOLLOW MEEREEE R

IPOE PSF 8 & AEias A\




EVEIEE(%]‘T%% QT%)

4-5 EFIFIRE
BB EE 5-2-2 RURIZRRUREEVEERATR
5-2-3 RURISRIEER—E
5-3-2 ER=RRRNRETESEIMIZES
5-4-1 [EGHIIZER
5-4-2 EPIDZEH]
5-5 TEHNE+ER (IRAVARESE K A\ EHRE
5-6 TBHE+EH (EEhAI=KAKRER/ A )
5-7 BHME+ER (EEhEIEKIAXREBE DA )




B E B AYRE L

—i
i




B EBERIFER
S BT A

- Ay 5, g R €648 3 2% Sl e
#J;}ﬁ;% rCagebotJ A D 88 0 ficdy
# % (Arduino Uno ’%i’ff) * IFInder & 1+
RIS NG T R NN




B 7 B AYHE pX

S EEEME IS A F2 2H B

— B A g L&A REdlcir A B (Ten
1 4 «frﬁ_;{\ » AT Y 7 BlE A2 mBlock (

Scratch) P o

&3 mBlack - Based On Scratch From the MIT Media Lab(v3.4.12) - EFIiE BE2 - 5= — [m] X

BE ®E =% EZRlE ER EE ED

W jiader @  ERE | M | B Lo+ 3

v [ex:0,v:180) | Ele I=# fod

| EX sl N
I== fizn -
I== | BEi
| =tisniss EEASY
iPOE_M4~ ¢ iPOE MEB4

(x-240,%0) (2:0,¥:0) (#:240,¥:0) £f Heos : TX : €O RrRx : @ @22 . @D

X

B O 5 B

fn. Y- 1804




o 11y 5 & INGRIZF #H1EiE

CAGE3O0T

14



momrfRE " Cagebot |

» CagebotZ— 54 o] ZH Bk i =z AR E
» BHERALFEARZER - €BTH
 IRFESHERNHZEEIEN » mBot Bz AR

\i/ !

"=§'Z7|<ﬁ EHE 1T 2

CAGE3O0T




momrfRE " Cagebot |

 oJF]istar AW Eﬁ;ﬂzﬂﬁ RPL -

:ﬁ'/:-' 4




e DR

Euﬁi&ﬁ’]Cagebot H__[/anjqi'fﬁ

\

T%%aﬁ/\%i

'Cagebot |

_rﬁ“ﬂﬁEJ:E’]/ A0

. 117 O35 18 Cagebot 1= B |5 i 48 UG &5 22 48
il EE -

AL bl OO | B T
IR ES ./ \%I o

AELE QR Code Cagebot f2EIR A5 QR Code

17 (5



*4?§FE|NGFU§1‘%1‘E%H Runnmgﬁﬁ:i BS

NO| TS i  mR i e
P — NARF 2%/
1 TE4 R —— NERAENTE =5 % 1
5 & (8) n AHpLEEREZR B B9 | 30mm q
30mm > f5& fLEEA 10mm
3 Hgngm) m gg@%@%%mﬁ e 9
g (E) DD OO0 0. AR EEREZRERN D
4 110mm = {5 10T x
M3IX6 (M3 £ = 12
MEEA7S \@EE?Z% . 45 90 & A 3mm > 6
0 (85 % e pEEmEEES 2
6mm)
g; | LB SHIERAS BIE S M3X 10 36
(5548)
Jé‘v



NO| ST i i uE
1| B8 @) RAARBMERE 70y 20
TE H

N EHE 10mm IERNABMEE -
5 (sus303) AREESEAE O 8
B ED TR E— 59X¢4.7X15mm
9 2 fLERE B EEEE2M@ (M3X05X6dp A | 2
77 A 75 16 AJE%F /¢ 3.1 BF)

o 3EBAREEE
(B)

FlE 3@ 75 m A
315



1t == e~ _ i 3B ZE BE
B EINGE|Z #1g#E-RunningZ 45 &
NO|  BAETW i  omR 194 HE
o = B 4.5
1| i (BmH / ) aEmmEhsE | DO AREE0
i'-i&j; iiBT%EEE?W = = fﬁ?fﬁ?ﬁ%%ﬁ lTOrpmilO
B " W2~ 25AF
AISRAI 7N B R A i
12 (#3%) e EEBEFHERLE  M3X25 8
AlS| 1008 T
13| BWE (&) LEFETH LH 7T0mm .
70mm S (78 A6+GF30%)
£ 7 A2 SMA) DL A
4 W e ) AR




=g 55 (4 3k 22
B E INGAIZE#ig#E-RunningZ {45 &
| |
NO|  BUEEM s B s uE
gt S EEEETHES 6mm :
e iE3 (78 PA6+GF30%)
| EETE R S T
(2 ) sEE M z
AT s v 4 =
I | A \ HEEETNER | M3X10 2
— @ R [EREEKETX 15.8mm
18 & s, Bhés (@) | &= 50mmX32mm 1
\_/ FLEE 40mm /_\';v ~
o - oo 4 &
19 %Z%ﬁ@%)@ N & & & A M3X 16 )




POE-P5 BHZH1 1

Arduino UNO R3 -

MARFRER 1 USB EHI#R 1

FEFBEET x1

R BEfZER7
g 2% LED
1 x1

- 1-1-1-1-]1-
opoooee
el 1001

A5 \
it ¢ AL MG IR 1

—
BE R ,
ORI

=4

FEFRAR x1




E A1 1/3

L B

1. NARGIESF
AT E - ER 7S AR T ] sHER EE AR AY M BE A /X A R -

- -

2. ~NARF
FERSBIRFAHEHIEBERSNAEM  REMRMRSEFER  BiRim
JTHIEREVIRENE - AR IR E S 8 EE -
EiRis ‘
52 R &



E R gIn 2/3

= HRES
FRaEE EEN T8 > FRAGENEREEZE T S EZEREEYN 2B AH
BB ATIERE - DIASAERE FEEE - BEE -




E R %HIn 3/3

B2 #%

i EEBREAAE KRR - DREEITe ¢ Hoh - 5 I 5E R E 8 8 77 RET R LI
AREHEL > AR IER T Imby/NLIEA -




26

SHEEE A

&

"

i
Al
LO
a
L
O
a




Highl3c (4225%)

ETE) &iE: B TEMRERAABRGKETHE  ERNTABNGRT - K
E~A &L 24

FHEEM 118

M3X6 844 4 1B

iPOE PSRML B AEIE RS A 27/\"")\



Himrdak (42 Em)

ETE) £E: RERBEVEETRIELD > I TEAT 28K DN ME
SETHIENNE » £ ~ A _H{1EE— @,ﬁﬁmz@

EAGZ 118

IPOE PSF 8 & AEias A\




EHimia< (4225%)

ETE) EEU0E : e @AAERFEEY FIERNARG 0 AEHE

= 9 4
HFE24 -

M3 X 10 4244 1 13
S
EE/T0IE 11 ]

ETYA SEEMINEEZH%FHEHMERM : 1 NE-
HEWETHETTHTLE (BeERE) -

= IR HTEHERERNS

T v Ek \



EiESZE GE£E)

ETER A% : FATEMNEERSE  FRE4I4E-
[\ EreEt @ B ‘xwossm

30mm A& 1@

@7 1= |
IPOE PSR B 2 A28 A 30/ \ilj



BEXR CLE)

ETF) A2 @R - 2 @ 110mm {5 ERAR EEZZB4ME » L1 4 8 M3 X 10
,ﬁ%4{../@°

EEEETCEoTEs

110mm 7% 2 (@

| M3x 10
244 4 18

&

Hms 9 ® ® © ® © ® » 9 = B
’:.' f'
< ‘




BEXR CLE)

ETE 2RSS : FATENASH +RSS 1 E $EEERRER
17mm PIEE » EBE4 48 -

ASH LB a \‘ HERES
\9/}

—

ETXA SEATEME RS BEE 2 A -

50mm F1& 2 @
\J
5 2 (8 R
1o S 7 "
25 4 (8 P
A R N — NSRS Van (= SN ~ '."'*4-\
Jit =g



BEXR CLE)

' Step 5 WA Step 4 N X(Zaa: Al R0 Step 2 WL Fea gy ==
PIM3 X 10 244 EE - FEATRENEESZE » LERE24 -

"2-_]: = ® ©® e .M_.‘." .& @ @ k

M3X 10
37 oK |E

w2 (F2 #

=55

T

Y |
Oy



B EEFEEHER 5

ETX) EE5E: R TEMERETR SEEEEEA BN EESE F =
fE248 ; R EENBERERE GATasERnTERERDEENE
TR EER S - EE A E RN -

M3X 25 7L8EA
7N IR 4 18

iPOE PSRBT & BEHEES A 34/;.(4:3\



HEHFFEHELR
BT @63 GATEMHEE-

e

50mm 75 15% 1 {8 2 fliERAE 2 @

IPOE PSF 8 & AEias A\

(3Z5%)

\
= -
D



B EE EgerHik SLE)

ETE) Stcseas Y TEMHRS BAR » B3 s AR MR Fis/\TLE
BN (BAEESM) B EHIMNERF M3 X 10 BHAKEE o

SRR 18

2 TF U/ VL ‘, ‘ 50mm FH1& 418

)

—

»
B —



BERE TSR

b

_%E/‘]/%;EEEZ;I%

(3

iIPOE P5RH7 85 21 REMERS A

37('



B EE EgerHik SLE)

- BIEB TR - MISEMIx101R 4 EE
| I RETES

M3X 10 #2%4 5 {&

IPUE PO B BEREES A



 Step 1.\

2 I BHiRtdinin (A2 5)

B L T EIATEL » DUAHE R IR B T SR 222 -

M3 X 10+6mm
i |

fH A E

IPOE PSF 8 & AEias A\

BREL 4 18

S 1EM fr’i



g< I HamEdggiy (4225%)

ETYA Sasmnsnss FEnsEa b - (@6 FnseREaey)
(= rESERL8OTIN) EHE 4 BUNBEFEERE - 116
iR » RBAE » AESHARBEIA - 2 AHHRREE -

L7 AR TR EEE
E TR LB

- B)

w7 oy



2= I BHeRtdinin (42 5)

| Step 4 AN bl g ey vl N




“HdE Arduino Uno #fy
+ iIFinder ¥E RN

IPOE PSHHs B B RE AR A

42



™ T NN NN NN NN N N N N SN NN O NN G N SN NN N O SN RN RN N NN RN RN e

LHAZUNnoR+iIFinderiEEMR

BT % Sta - StWEREEES Finde WER - B5MuE CERRIIZ
% LED LIRBE REBEM - BN TE - SFBENTtRERS (it
BRER) » DiREERRE T EOE -

B AR ElpZ=cbllea
1=4H 118 ¥ LEDL {&

Mtk
Fmes 1@

VO ———

.
- —



5 ZIK

I_
REZRAS -

%AAE/] =
At 2 3 B

I|-|JI

%:%E_b B £¥E) N
CagebotfBF Ol Z B | A gy |
BANER SR - €I
A 82 N0 =2 1E A A

X EESE
E M NE >

JUBHES - 17
LIS M ER I

IPOE PSF 8 & AEias A\




EEE.% : wmnﬁkﬁugmﬁhﬁg

— Arduino £ %% &

Genu1no

ARDUINO |

Home Buy Download Products « Learning « Forum Support « LOGIN SICN UP

THE EUROPEAN EDITION

INVENT.
MAKE.

COME SEE USON

BUY AN ARDUINO w OCTOBER 16-18!

LEARN ARDUINO L]

MAKERFAIREROMEEY

H
i
A
i
f
ﬂ DISCOVER.
i
i
A
i

R
FE R R R R
45



https://www.arduino.cc/
https://www.arduino.cc/
http://www.makezine.com.tw/make2599131456/massimo-banzi-arduino
http://www.makezine.com.tw/make2599131456/massimo-banzi-arduino

saEERArduino

Arduinoe—IRENRFEANIR G ISR EERE
AR BVI/O BB Rl il - S RRER{EICEE
= HBYArduino IDEE S FHRIRIE - EfF

FAZ o] PR 3R FHArduinoza = EdFlash
ProcessingZ},Scratch...Z5 & 5a - {Eth G #
Em °

46



WEE2YES
‘& ( Windows - Macintosh#ILinux )

%‘LL
B8 - BMMHIARIZEIRIRE

1 DGRBS A O] 42 B B ER S
51 ORI AL O] 2 R HU AR S

B EN RS EE 7T E




B E

WHERNE - RIEHE
BEXRfLEE  BEREE

Arduino2 AT FTEAARE T

http://www.ted.com/talks/massimo_banz
i_how_arduino_is_open_sourcing i
magination?language=zh-tw#t-
119370



http://www.ted.com/talks/massimo_banzi_how_arduino_is_open_sourcing_imagination?language=zh-tw#t-119370

Arduino Unoffg g 42




YT EE L=

» ArduinoZADCLAXPWM 7 T\ 8 (i HY
DAC = ERAMER SV IR 58 I

/ |=|

« FiBECHIZE (sensor ) OJEVI BB E L EC
WYEsS - glemaE - 2ESE X3
EILRIEE - DB - XEIR - FEREE Fﬁ/\
Z T ~ EXETEN ~ SRERB A -




il

=

EHF

i

%3y HH [B] 7%

51 1

gil>

AT SRR IR

WA



zoaArduino Uno i .4

ICSP for
USB /1@

(SPI) SS

(12 | (SP1) MISO
«{ 11 | (SPI) MOSI
10

o

«—{ 13 | (SPI) SCK

o

© h@lh‘?ﬂﬂ‘-

A W )< DIGITAL (wn~)§§ |CSP for
EEBEN ¥ ' 53 T d ATmega328

ee) " :
USB = UNO

xcee |
pvee
himos!

USB i@ .‘1 GND

AtmegaloU2 i
' QPN R o IS
710 12V o —¢ o TR T ATmega328

DC input ' ) s

- v o w



IFinder IEE R

53

SHEEE A

&

"

i
Al
LO
a
L
O
a




iFinder & R MTHECE

ERIRAE
DI3DI2DII D, DY D8 D7 D6 D5 D4 D3 D2 DI DO ] "}

O ooo_o_a,o“,OGGBQA“

_Bliuatesst—

e
B3 preosl _ =
| g

AR ETIR
2% LED

4ToMEH
igha

A0 AT A2 A3 Ad A5

iFi ' 1
. - IR
EEREY H PT6961 54{ e |

LED +tEEes | g W W /




iIFinder EEEMRI/O ECE R

Wi | e W A
DO  HERSEARIES|BY RX I D10 | BEFH#R#H RX Rz
D1 | EERGEARITSIBY TX I D11 | EEER TS
D2 | ATHMEIEUES D12 | BEMS2s I
D3  AEESRES BEK Trig i
D4  #ZilifFRE (BB +%0) A0 | EAEEEEEE Vbat/2
D5  AEREREETE (PWM) Al  PT6961 By DIN
D6 | EEREREES] (PWM) A2 PT6961 B9 CLK i
(o7 @5 echo WifL) A3 | PT6961 BY CS B
D8  EELFIEAH TX MM A4 | 1IC B9 SDA \'-",‘j\_,.
DS | EFIHXEF LED #hH A5 | IIC B9 SCL , = 'F

IPOE PSFH% 25 %

TRETR AR A



iFinder m

RER

CagebotZz 3z Unofy iffi i

iIFinder IR RZ I EE
A

PT6961 = sppaln
B 55 T

£¥ LED

iPOE PSHH; B 2L REMLEE A




7e K
BrEs - BFEE¥E mBloc

<t
it
o
Al
S

i

REARIES

S7
iPOE PSR B REME A




« mBlocka—

mBlockf§4

XEHRScratch2.0 ( i B8 T

ﬁ'Bﬂ:MlTﬁﬁﬁx ) Eﬂﬁxﬁ"] = ﬂ:/'ﬂ__ﬁf_bnin

BNAS

. mBIockKL

E 4 J£C ( scratch By = 2145

\ﬁ’

EATIEEF S NMERIE BRI TS - ERE
TLMJ%L SAVEK Bz VB E - 120 BiE
- LEDJEEEEI L - RIRTA RS A

E@%E_bnin

58



o Al B 1= BA Bz Scatch

Scratch2=Efif =318 T2 ( MIT )
ﬁﬁgg =42 B R E B XA —EET

E E

FEH8-16mN T E - BTBEAL
E’J$57|Y7F£_E BREEREZ - 51FE
- BRI RBEBER R E=A

59 v |



T &l Zz2dEmBlock

« N&E;#EHE  http://mblock.cc/download/ -
S BB ATHIAR A %53.4.12 -

- B %%ﬁ%mBlock_win_VBA.12.eer|]ﬂ§"t

o=
g -

FBATAARS
SRIE | IEHIES AFDArduino

g
ol _, ETEMadl

\
‘.‘ mBlock

1
60 5N E

=T


http://mblock.cc/download/

mﬁkmBlockE’J*" F'ﬁﬁ‘iaiﬂ

£2 mBlock - Based On Scratch From the MIT Media Lab(v3.4.5

BE BE =23 ZElE g% EZ

e HEZE
3

(%:-240,¥:0)
-

('m [LCD_hello

Y‘ (%:0,¥:180)

{%:0,¥:0)
L3

ThEEZR

BAda £H—
e¥laa

)

{(%:240,¥:0)

\L (%:0,¥:-180)
X: 240 ¥ 108
N wgne @ / a B)] e
A= i
e
y: b3 g
2%:. M-Panda ﬁ é E
= oo
HHS:
/B

-EFECEE-FET

MEB Program

mo
|_|
A

E = [m] *

2

EXE | &% | =%

I #hi'E l'ﬁ'*

| B feea]

| Ex ﬁglj Ji=a

I2= I

EECT o0 |

Arduino ¥

MEB_Uno ¥

RERML @ 4

FE PWMOEHLE
REEF €

T A

BFE 17 L4 17 LT

AE RGB i A @4 OEO
it RGBEA DS DED

5
E

W

1zan £Q0) £

o 7 L2 k8

ROFETH T

Arduino FiE5%

B BR B ARAR A 0 7 28

FEUHITE %ﬁﬁﬁﬁ%%ﬁ

Ehi: @ =05 & 5ins @
AT AR NS e FE TR

%$ﬁHIEJJ)
Q-a
6

2

l
e

,Q

X



mBlockgJy{E 4

« mBlockZ& i Scratch2.0F 23 E 2
{CA2TVEZ ETENES °

« mBlock’RME#LE 7 ScratchBY &2 3h45
M ERIEF S MER AN TS
> OJRRBEVRNEZS BB
> OJ3EHIEEZE « LED ~ LCDE i
> O f\ E)ﬂg;aﬁn 1

- mBlocko] P{ZE#R#ZEHI(on-line) - tO]
PIBE 4R 12 {E (off-line) - FTEFHEEERE -

62 (5"



2 EEP Y Ny

©.@% Scratch 2T

FrEOERAE R

63



Scratch B2 ;EE B

me 398 | Bpl

EERS 1008A 100]
H J:ﬁlﬁ—FE{’] $}'Lfrﬁj:7‘:%J » Bl fEE % i @R BEFE x y:
/Eﬁ%ﬂﬁmu%*ﬁ%mﬁ 8 |

i R, ©
N inmies
BHEE HAENGEE

B AE1E

| ﬁm ity > B
EIEASE DA TRy ~ TRR) :Hxlﬂ i s CTR
R R SR R 1T | o , 200
foR fF R | Bl EHR A ETT IR . p—

HErAZE | En%zlspezl 36

B REFEENT EERTEER
EEEE | gt g EE

LIS = BT by e D — N = = [ SY VS 5 A




EFANE Y DR

ETER 7TEREXR: KEEREM - FRIEBRBNERT K -
ETF A% (ER) : RI9EE FORREERERRA -

TR =2 BEsns ksl AZ2ERBARR SRR RS TEH
ETEH{E o

ETXA A5 : FIE mBlock (iS4 sk B SN AT IHASEIR ~ B8 (Debug) - 40
Eh S NN Step 3 Wieic S AR CEACEN Step 2 Wil
(A S ATHE » REBSBERIRI AL -

AEZHM 1-1 2RI EEE - HEHEE - EoraUMRE L it - HEE —XE
R EH R E MR - & FMAGETTERREH IR - FIREEEEANA -

,-/.

2 o
y‘

1
iPOE P5RHS B0 BE 8 A 65&\,‘&\
i



2-7-2 51858 BT E

15 mz%,,‘unfc

1. f#FH USB ##EZFERSEL Arduino BHES » Wik e ZH A @ EE R EHTENT]T
=iE . 2-5 EiERAe o il

2. ZE—"F mBlock f%/E M BHIGENTT » FIILE “‘%@J:El’]%f% fea el A
FEME S et EREE Do~ Si- BB Y  BHEDERREELERE
BT ARRE (TErh gl AR N A PRI E) -

=i

e €D EHAa i A e € ZHA A

wnT EM 2

i €D EHA 45 wwrct € =Ha G wins @

gaT O guT M2

s € EHA A s € ZHA i A




IPOE M4fgFeta R &3k

SHEERNITHE - BE TR - MBERIRE R
I~ AT

REENE: ~ BIEELED ~ TESEE - BERA
SREWE  ETHEEESKNCRET  EERBTEHIGE
- MUCERIERWNZTES iPOE M4

ZIFF R S5 R AR A P40

ﬁ 1 IPOE PSFHL T L 23 A 67



IPOE M4 IRt RIS Il

mH (i
/0 HEHANBEER - RIS - EEElEE - FIREZEEHIE -

R IEYIRITS
LM ten2 OO
Rt map €D it @D 3 EHE

Dbl i © EA Hits

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

BRI =g trighfz € echofiii: €

| TR

_EmsEes | RS O wiars P B 3c0ERARE i © #E

ﬂ

3
-
ﬁ,2 -!

d

av i




5

RARRYST) /)

fE3c

69

<
38
=
1.0
Niny
&I
i
s
@
Lo
(a
L
O
o




2 g iFinder JEEM | DIN ~CLK ~CS {743 R % Al

U3

PT6961 RYZZEA EU T E -

PT6961 LED

—

GN

)

D13 D12 D11 D10 D9 DB

000000,

Bluetooth

O1uF

Do

b

ES#EDII/ D6

IR

10K Beep

der

Sonar
L293D

D7 Do D3 D4 D3 DI DI DO

0000000

10k |d .
[ [ | SW

D)

00000000 D3 /DS

Q00000000

0.1uF L

0.1uF
L]

0. ‘luF power
- ‘E Fik

1EICI'UF

PT6961 7-seg iFinder

Qoo
— smm mmma

+ D9 -

D
@) incizin

~A2 A3l A B -

= A




=

2-7-3 CExafgs—/|\BFiE

ZV8E (7~ code\chap2\2_7_clock.sb2)

1. HE L5Y @) Bt LRETENRLEE M @ER) ERERE
8 HUEE FEE X 100 F A0k » BT {58 F (e SR A R
ETER - ARG AIEEER TS RIEREA i
EETEEERATYER ST - BRI - T E e
1T E Je iR A RB B -

FARRMIE

2 .. A
L] 5 -y —> QL7 100

feEBTRNE » BERAIBERR 0 ~ 941 > 10 ~ 15 HFESHT RS ~ 5 -

,_'- Lf C ': 16 BE~Z2H » 17 BE R » Ll RS l-r-uﬂ@@@m
= IIRE EET HAM18 ~ 27 AIBE/RIN T BERYE{E 0 ~ 9> (HEHE T8 -

BAEETER @ U EAGEE =N B s Mo By 18 X314 ] b I a] B 7R 12:34 -




2-7-3 CExaBz8—/)\BFiE
2TE

tE PT6961 din @ clk @ cs m

8 PTeo61 Entis (| Bem B * €D + 88 BN

. 1I§I_§Q1EEUOK,.\\E Y S

Bt PT6961 din €D cik €1 cs €8 BUEEIALLLLL Ltk

e PT6961 Fapirs . A EERd /€ A BER o € wei (R B € R B 0 €@ e

iPOE PSRHETH AL | 7



LR &

o YMaIAN_E o3 EARD SRV & 55 ?%E‘T"?

o AR/ NFENM EEE - B%IRY
EFA R AR E Eﬁ—fﬁ"%ﬂbl Eﬁvx
1Y - ETEIREAE S ?

— 2 F F L REYT > mBlock® AT 3
~ “«L B ﬁ';:”gv 7J§ ,9.}5‘1‘- 2§USBU§$’%J 7;'JIA\I‘IdUH’]O
@m» BRI ERT g BRUEE o
i fE A ?

— > mBlock:i% :8USBZ % Arduino=n=xt #




e

IR 8

BRI RIE - ofiE 4 mBlock F#i %2 Arduino IRE » HEZRHENEESEE

51 REENEBENER HETSIERERNEESNE  /BEUT -

(1) HEERNBERNEIEIRG smw - BETZTER old_sec ({RENE -

(2) Hf-’J%ﬁ old sec £ GEf#» -) BEEE X BEAZER ' KRIFEABEES > AIFES
Zold sec i EFFET s AN EFROFETSHINEFEERPHESF
@EEM@F* SHEENBELETE -

+e PT6961 din €D cik € cs € BLE AT 0]

LIPS

5727 old_sec ~ [iolEr o= ELTLa] 7> "l P it BB R
8 PT6961 Ermak | Hitn EEM /€D + €0 | pinBEEM nu @ mee + €@ BranEM /€D ( Biin BN %ol € mitk

old sec = Hi B Fror ik BUES L Ghaal L IEE 1 on

IPOE PSF 8 & AEias A\




RYEFRLED—REIE




2-7-5 ZE¥LED—JEEIE

&R EEFE LED & WS2812B 24 IC » EFEETIER @ i ABETEAET
BHEEERT > i A EEML - FTaT Rl AR g —iEt - TER—
FRIGEP S » BE 1~ 2~ 3EHIKFIET AL ~ #% - & - xR —iEERaIEXES
ASAEEHER T ETESHE  HRAMTILERE G - Ka% -
pEes O G 1 O %2 @ =& O BE S
sEes O n e ae we @ e O BRI 0L 0
mEEts O ne oe @ ke e 0 BMEL L 1o
pEes@n e oe @ se @ e ) FIEEERER

iPOE PSR FT AL A




RGBRY & ¥sFd{% (&l
« RGB—&HE &L/

— Rt - RGBIE

il

BRBNERER

02515 «
ZE'-bE' 7L

Y[ ENES

FRRGB
ﬁﬁuErﬁ

<E

t?][ltm - BR

" INESE

IPOE PSFH 8 AEias A\

RGB : 0,255,0

RGB : 255,0,0

RGB : RGB :
255,255,0 255,0,255

RGB :
255,255,255

G RGB :
0,255,255

RGB : 0,0,255



2-71-5 ZE¥LED—FEEE

) Z2xXH
1. &7 A7k -
2. L% +1 BYETE

= ,y R
PEE%noE%ﬁlﬁ'%ﬁu =

Ak
LA RS B

B A%k
Al 1-3

=i iE@ 128
BERAIHEA,




Pl SR A

B SRR
L SHRRAEA
(1) & el AR G T (G H i/ Ay 7 )
(2) F— MK M BRAGE T - MR BT LAY LED 25 ERF B0 B ERCR -

(3) R A S R oy L B P KBS - B it @ Pk 8T (B
%ﬁﬁaﬁ% 0.1% -+ 0.05 ) MrEHEE M RITEBRBEEHREAR?
HEGH R THEER RRIZ2) BERHESHNIEE  RETIERS
REFFREIIETAS R (TR R

iPOE P52 REMEE A 79f R |
47 A



g04=] EAmBlock i} )
EALE(E




bR H1EAE >
BEhiE AR ; E=EIEE R
iPOE MEB4 3 Arduino cE=E

@ BE | 3] Aduir

1 $#include <Arduino.h>
. x: -10 § i
IPOE MEB4 ¥ 18 2 $#include <Wire.h>
3 #include <SoftwareSerial.h>

B

5 // for iPOE M4EFEgiR by BR2TIEE
6 #include <MeMCore.h>

7

8 double angle_rad = PI/180.0;
9 double angle deg = 180.0/PI;
10 double no;
& e 11 MeRGBLed rgbled(2,1,32);
P HEE B nofasEAL B |12

13 void setup(){

14 rgbled.setpin(9) ;rgbled.setColox (0,0,0,0);
15 no = 1;

16}

17

18 void loop(){

" O 4B A iy = — 19 rgbled.setColor (no,100,0,0);
ol 9 i Tno i& @ TR @ 5 @ P K& EnofE ST 20 rgbled.show () S

> 21 _delay(0.1); -
% m o 22 rgbled.setColor (no,0,0,0); [
i fifi sz € g e |
- 24 if((no) > (12)){ ‘ ‘
aﬂ% e 12 a?x W 25 no = 1; !
26 }
-l \
H{uikEeE 1281] 27 _loop():
= Ll
BERAAEA1, - &
/ 30 void _delay(float seconds){
31 long endTime = millis() + seconds * 1000;
32 while (millis() < endTime) loop():
33}
34
35 void _loop(){
36 }

i



EICE/NE R

0N Al EL T o 22

<<I¢

82



FEEARNGE - ERRE
Rty

d A R G IES SRR~ 3F L
2RVIN § 7 # 5 d#d
— i TR F BT REEF &
—-F R A EBEDT R @drda 4 0 BIF
* 4 T 5 & MOSFETH & cHif T 8 (
bridge) *iZ= > @ VING T B < /] 475
g fod g oo

2

»

v
=
o

-

™



\__

HiS E R EN1ERIE

=

I

L

H*I__]/ \\

?%U

|:|/|\/|_,\ @

M
S
Motor Servo

e



BIiEEHl & /L293D7 8
— N

R R EE N AERER - ey H SRS e 5k A E A IC ZK5ER > 241 1293D
L298N ~ TB6612FNG %5 - iFinder AR i FIAYE L293D - L293D B A 4 H57EEA
PREIE L FEE LA EEREE 2 EEEE (W EERYS, - S;) > AIfEEE
frim Y] Vi, B0 GND - [K]I 2 {8l ml 22 1 FERG= - B (b) ZflRaE ] -

v, VCC ~ GND B IC BB - | ve©

1,2EN [] 1 16[] vCC o:r; o —
1A [] 2 15]] 4A ;n'EZ Sy

1Y [] 3 14(] 4Y ) VA @

I 4 13 i o = E 4 13 —

- - ( 12 —@

GND{ 15 12: }GND \\® . ': *—1
2Y []6 1 [] 3Y R ZS )
2A [|7 10(] 3A ;u'ﬁv oL G
VM [l 8 9[] 3,4EN VM i 4=

VIN
(@) IC $HE VMBRERE ) nmensgE

e

.‘: 2 -
o T



VCC
veCe U4 Q
Q 1 16 P6
_i 7 |
Ds 2 I B TS Dl C3
3 1A 4A =7 | 0.1uF 1
1Y 4Y 2
. 4 13 | MOTOR LEFT
GND| — GND GND |* GND
p)
|I T_D GND GND 1&1 || o5
VIN _ 6 o L i . :
D5 7 10 D3
= 2A i i K
VM EN34 | DVCC 0.1 MOTOR RIGHT
1.293D

il gl BRALSMR (IR) BUURMERASTEEs 2 Rl mstRE 210858 D3 & |
D11 BY PWM > B IR By & 12 15 B =l 59 PWM & tHI0AE > A %
tergEEes s (B8 8) £ D11 D3 AMMIH NS REEH) > 7ol A

IPOE PSRBT Aeiitas A




., I

z |k

E!m

BE R I S

=

. AREEFAEGER - 5513 mBlock B Arduino FYEAR - WiREEHE HFE5E - 1E# g
BT 13 ARV R - SERERTE - 0 SRE - FTEIEVRRIRT - L
BB E T AL - SR T T - I R A EEA T B RS E
o EERELZEZE -

ZRoeEs A

FH{EEER

EiEwER

USB 13Ff
IR
n J' /.
g &
L
@ ¥ A



Eg

70
o

}

N
S

&

H
K

#L I

88

SHEEE A

&

"

i
te
LO
a
L
O
a




3-3-1 FBALYMR (InfraRed, IR)

— ik ABRIE A &5 R AU efE Bol B - _
2) ZfE (1lnm = 107

HIEEHE 700nm (L) F| 400nm (58
B (AEEARE]) AT ERVERDEEESE » Ol /ME KR EFILE 750nm 2 1000nm 2R >

B FL EDEIMEIREE RGN - FTDIRE Rl /Mg (IR) -

PriBlEeEs S o IR HUERZEA -

rmi%?ﬂ‘%% XHR
Gamma X-Ray

591K
uv

FIA0AL ~ 18 ~ =

AL
IR

B ROLREE
m) - MRS R

ERSEE PR ESRERERS ~ &

SRS EREGE EELEl 4

Radar

FM FM AM
e

® | =mw | ®
SW
THE %

o] B

10—14 10—’12 10—10

-—

RIRJE VIS

1087 10 Tt 102

—
S
—

—

1 102 104

BREMLLR)

S—
-...__H

600nm

IPOE PSR E

LT IN

700nm

(EY & http://www.acttr.com/) M

875‘

% ,



RLIMGEITE

3-3-2 ATMRIEFEE

B B 2% A AL IR & 15 2% (E F /Y
IR 2% &f LED (IR LED) i IR $% g 25
ShER > H IR FIEEAEE TIRE (77
EIEBES ) HERER AR 38.5kHz Ff 3T
YRR EREE - [ AT R K e B
POEIRRIRLIME T - \

L1

(a) IRLED

IPOE PSF 8 & AEias A\

(b) IR #ZU2s

IVEC
. GND
. output



KBRLIMRETER

M EFLIMEEE ST TR - EXBEERwE N (A& ) ~AMEER > AEE

i AT T B3 28 - i B(NEC 1A) EERRS I — fE:& e s my i

69 70 71

68 67
7 21 9
o) 25 13

Ly 24 94

8 28 90

66 82 74

(a) IR B=2s 1 (b) IR &#2s 2 (c) SFEBIRZRAHS
IPOE PSRH% E B AEMER A

P M
| %

B
oY S5 |

"_.-‘.1 ‘1 _M.’ '



RLIMRE

BB EENEE

] " o L T
:T‘git:lg ﬁt_ |_IJL 'L li"" ' AW

=

R ALSMEEGAIE

22T LCD EHa RS €D E@ D2 @D

FAFLCOENE (7 @5 @
8L LCDAR
PR LCDARE

iFinderER{g

wEEuEn QWtAasEs CY

A MREANE




RLIMGEITE

ROk AL MR B I AR VIR

b 4TAN4RIZIGEERR
| tnasiR
ZIUEE (7~ code\chap3\3_2_IRremoteCar.sb2)
EENMETEE - | w-Een o FN7 IR B2 508k
28 R EEEE (PWM) B
£ IE » B2

J U
BHUE ; BIMEIL speed B
NIRRT ERAIMRIREBENHIE M E A EE I ERIE

 Step 2\
RRLUKETR
. BITREARAT RN EAB (LA SEHEMITAE o

CEEHT

nET 3 a[ Sh
aﬁu&aJ%K \ :%

r1[]|

IPOE PSF 8 & AEias A\



*?E Etﬁ,% (=7 code\chap3\3 2 IRremoteCar.sbh2 )

e 1R =P MRS cak
gy WIS 255 | » 35T speed w255

i IR =B 5 BlESie: Exs
e Gle] 180 | > 5E speed BhE180

R IR =E il BLESiR ek
gy GIEEe] 110 | > ST speed Bz 110




B

15

FEBNE
\ 773~

Y4
12

e [E]

95

TRETRER A

&

"

IPOE P5%:4%




3-4 Hefr]JEFHMZEIEE

JEEFERS (Light doodle) - XU ~ JCIgRME - B —MHIKGE KFHBOLHRE R
R T EZERPEL - AR REERCE IR TR EIE - KR uEbER]
A1 BRI AEERKE - MARRESHREE > B EERAINEBECARIEEL - ARE
ZH R FEH B e AT - ETRTE AR - R T E - EiRER LED
S E ~ B A ERFFZEE -

IPOE PSF 8 & AEias A\




352 4ri 0O 4 4 A
ZRHIREERETZSEHET
AX B 47 /- 88 90 FEHY delayTime B({H 22 HIEA 2 RIRiME - 7] \] LLBE F AL 4F
REESRETHEIE ? ERAL HIFEEGEEMTHES2ENGE G T H
REBEFR FEREZE delayTime I/ REELERBE RS L BIEEEBFE 1 X
delayTime 311 0.01 # » 32 T8 1 2K delayTime J{4> 0.01 ¥ » FFEZIE T "TA |
FEA{TE | ROFREBE -

| REN AR R EIFIIME BB HENRERNBIY » BXESE
~ code\chap3\3 4 runBlock IR.sb2 c Hp ARG IZ— N i delayTime 18 J01RE

2 BOAFHREBFANERE  WTFEERN -
e T8 (0B A 41 sl

meg R = # v [
, % E B —K
He g i deleyTime #11
{ 0.01%)
+E PT6961 ER#iE | dealyTime %
L

P 251y B SR b




Follow me ;&

IPOE PSR B & AEias A\

&

ES

98



B 2= RS aEE

HEHE PRSI REREANTER T~ FEEHEFRENGSEBREIE (Trig) #EE
40kHz & E—kE (B (b)Y T) » RBRZEREBWEEEY RS - mRE e EWIR
(Echo) #ZF(HE—IRER S ERIREZ - KT EEREY EE F R IEE 2 EEEE - E

AR JEEE D = B3 C X &SR (12)
(=R
7
5 . ﬂﬂ@h%mﬁﬁ
Zafas T 1
BIEE R _l

d
B C- S
T R | EEKRH (AR
R — . ————

(a) BEKEEESANREREE (b) EBE R EERE & AR KITE




+ IN8E 1 RRIE T BT S YRS IR RE -
ll.thT o

U

B8R 7 Y AER0EENRERE - [B]/E 18

BUSL7 (em) o B

POE PSR 1A ER A 10€f \l')\



EILEENESHER Y o
LBl

(D) HestEETHAEEEEMUE (10em) #yZE{H » Exk dist - 10 -
(2) BEEME >0 ARBERI T AR 10em FFRIE - FRERNEREBZEHRE » ZE

/INRUTEESERE /)N ~ ZE{HRRE R A - B speed il i EL 7 {H 2 B — I EL 4
=R > # speed = (dist — 10) Xkp - kp 2 — 1R LLHI=

(3) R - FHEE <0 fURBERT AR/ ML 10em FRIE - BREE KB E=EY
LEBIETRTE speed = (dist — 10) Xkp = (FE * KIZE{H < 0 & speed By&(H - LT
e B ERIRAYEIE )

iPOE PSHH T ETAEHEZE A 101/ 508



LR NHER Y S

— kp%\’t i H ’fﬂ = ELT 12'.137'7 f‘ii*»\

« EEBITESI ; kpERIEIZERE 5%‘&
1'}——m fﬁrﬁ‘zﬁ‘ X E P R %.

L #

PEAESE(E

/\/\/\/\/\/\/\/\/\

10cm

speed=(dist-10) Xkp

\/\/\/\/\/\/\/\/\/

W e

102 o



0.6

speed=(dis

0.1 +

BB E AYE ) R EE

= Reference

— K= 0.5
. K=11

—K =16

4 =y - . - - =]
T 1 2 3 < 5 6 7 8 9

b 1 AE
LE



https://zh.wikipedia.org/wiki/PID控制器

44

LE_ B% E *i Etﬁ,“ — code\chap3\3_5_Followme.sb2

iPOE MEB4
memizmer Lo €Y L1 @ RO © R1 © BlEZ2 T 102714

=210l kp ~ EolEE2~ 30|

P ERHT MOAREIEEE SR

ﬁaﬁm{m% w e trighis: € echoiif: @ | PlELEE EZzECIC
dist > [ ik BLESGICEE 12
”“@mwﬁ&% dist - €® * kp b4
5 B e ik
2 = e BE, AR 7EMH
ﬁﬂ% SN 160p 1| P B R RREITE160 . Y21 X Kp Y
LT oeed - BT 160 .

S speed < B L BLEES: e iRl

U2 soced "L E T

speed 1i speed




2

.

7
X
4
<
X
v

&y

-

;

105

TRETRER A

B

IPOE P5%:4%




